
                                  Итоговая контрольная работа 7 кл
Вариант № 1
1 часть.  Выберите правильный ответ
1.  Сравните силу давления кирпича на пол в  двух случаях: 1) стоит вертикально; 2)лежит плашмя
       А. в 1 случае больше   Б. во 2 случае больше     В.Одинакова   Г. зависит от размера   кирпича
2.  Процесс конвекции играет определяющую роль в случае
А. нагревание земной поверхности солнечными лучами
Б. нагревание воздуха в помещении от батареи отопления   
В. Нагревание шин автомобиля в результате торможения
Г. Согревания грелкой     
3. В каком агрегатном состоянии вещество сохраняет объем, но не имеет собственной формы 
А. В газообразном    Б. В твердом     В. В жидком    Г. В любом агрегатном состоянии
4. Почему тело кажется зеленым?
  А. оно поглощает все цвета, кроме зеленого;
  Б. оно отражает все цвета, кроме зеленого;     В. Оно поглощает все цвета .
5. Человек, пытаясь сдвинуть с места тяжелый шкаф, сильно устал, шкаф остался стоять на месте. Совершил ли при этом человек механическую работу?
   А. Не совершил        Б. Совершил      В.Нельзя сказать определенно
6. Почему мы не слышим звук от медленно колеблющейся линейки?
   А. слишком мала громкость звуковых колебаний;
   Б. лишком мала частота звуковых колебаний;
   В. Отсутствует тембр звуковых колебаний.
7.     Резец токарного станка за 1 мин. Снимает 120 м стружки при силе резания 2000 Н. Определите мощность станка.
А. 4 к Вт           Б. 1 кВт            В. 1,5 кВт          Г.   4 кВт
8.  Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы обратить  в газообразное состояние  0,1кг спирта при температуре кипения? (удельная теплота парообразования спирта 900000Дж/кг)
А. 240 Дж      Б. 240 к Дж        В. 90 кДж       Г.  4500 кДж       

9.  Перед вами находятся три    тела одинаковой массы, но разного объема, у какого из них наибольшая плотность?
   
                        1                                                2                                         3
А. 1                Б. 2                       В. 3                      Г. 1,2,3.
10. Процесс конденсации идет….
А. С поглощением внутренней энергии    Б. Выделением внутренней энергии
В. Внутренняя энергия не изменяется
2 Часть. Установите соответствие
11.    Установите соответствия между физическими величинами и их единицами измерения
А. Удельная теплоемкость                          1). Дж
Б. Удельная теплота плавления                2).  Дж/ кг
В. Количество теплоты                                3).  Дж/кг С 
12. Для каждого физического явления подберите   прибор, в работе которого оно используется.
А.Тепловое                                 1)  Эхолот     
Б. световое                                  2)  Термометр
В. Звуковое                                  3) Лупа        
13. Определите полый или сплошной медный кубик, у которого размер   ребра равен 20 см, а сила тяжести 55Н.  ( плотность меди 8900кг/м³).
14.  Двигатель подъемного крана имеет мощность 1,5 к Вт. Сколько времени потребуется крану для  поднятия   бетонного блока массой 2 т на высоту 12м?                    










                              Итоговая контрольная работа  7 кл
2 Вариант
1 Часть. Выберите правильный ответ
1. По рыхлому снегу люди перемещаются на лыжах для уменьшения 
А. Веса      Б. Давления      В.  Силы трения    Г.  Силы тяжести
  2.  Передача тепловой энергии Солнца на Землю происходит за счет 
           А.Теплопроводности           Б. Конвекции   В. Излучения     Г. Всех видов теплопередачи
  3.  Внутреннюю энергию тела можно изменить
        А. Теплопередачей  Б. Совершив над ним работу   В. Теплопередачей и совершив работу
4. За 5 сек тело совершило работу 50 Дж.  Мощность тела равна 
     А. 150 Вт       Б. 10 Вт      В. 0,1 Вт      Г.  55 Вт.
5.  С крыши дома падает сосулька. Как изменяется ее кинетическая и потенциальная энергии
А. кинетическая увеличивается, потенциальная уменьшается
Б. кинетическая уменьшается, потенциальная увеличивается
В.   кинетическая уменьшается, потенциальная   не изменяется
Г.  кинетическая не изменяется, потенциальная   уменьшается      
6. Какое свойство света объясняет происхождение солнечных и лунных затмений
 А. Преломление света    Б. Отражение света     В. Поглощение света    Г. Прямолинейное распространение света.
7.     Звуковые волны распространяются    
А.  Только в газообразной среде     Б.Только в жидкой среде  В. Только в твердой среде
  Г. В твердой, жидкой и газообразной среде            
8.   Трактор массой 20 т имеет площадь опоры гусениц 2 м. Какое давление на грунт производит трактор?
   А. 20 кПа          Б. 100 кПа         В. 10 к Па       Г. 40 к Па  
9. Удельной теплоемкостью вещества называется
   А. количество теплоты, необходимое для нагревания 1 кг вещества
   Б. количество теплоты, необходимое для нагревания  вещества на 1 С
   В. количество теплоты, необходимое для нагревания 1 кг вещества  на 1 С
10. Две одинаковые бочки заполнены горючим: одна бензином, другая – керосином. Масса какого горючего меньше  и во сколько раз? ( плотность бензина – 710кг/м ³, керосина – 800  кг/м³ )
А. Керосина меньше в 1,13 раза     Б.  Бензина меньше в 1,13 раза    В. Масса одинаковая  
2 Часть. Установите соответствие
11. Установите соответствия между физическими величинами и приборами для их измерения
    А.   Масса                                                   1.    Мензурка
    Б.  Объем                                                   2. Динамометр
    В.   Сила                                                     3. Весы
12.  Установите соответствия между физическими величинами и формулами для их расчета
    А.   Количество теплоты для нагревания                                                   1. Q = m L
    Б.      Количество теплоты для плавления                                                   2. Q = m r    
    В.   Количество теплоты для парообразования                                        3. Q= m c (t – t) 
  3 Часть. Решите задачу
13. Какое количество теплоты нужно израсходовать, чтобы 2 кг воды нагреть от 10 С до кипения и 500г испарить?   ( c = 4200 Дж/ кг С                    r =  2300000 Дж/кг)
14. Подъемный кран мощностью 2кВт поднял балку на высоту 18 м за 3 мин. Какой массы поднял балку подъемный кран.
                                                            
